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Partie Obligatoire :

A-Définir : Fuseau horaire, Agriculture intensive.

B-Questons de cour$ :
[Tx| Donnez deux avantages du volcanisme.

[~2~| Citez deux conséquences du mouvement de rotation.

[~3~| Donnez trois problèmes qui entravent le développement du tourisme au Cameroun.

[4] Donnez deux caractéristiques des pays sous-développés.

[5] Citez deux pays parmi les PMA en Afrique.

C-Travaux pratiques :
Effectifs des groupes d ’âges en pourcentage de la population totale du Cameroun en 1991

Groupes d ’âge population masculine Population féminine

0 à 5 ans 9,2 9,2

5 àlO ans 7,6 7.6

10 àl5  ans 6,4 6,4

15 à 20 ans 4,7 4,7

20 à 25 ans 4,0 4,0

25 à 30 ans 3,5 3,4

30 à 35 ans 3,0 2,9

35 à 40 ans 2,5 2,5

40 à 45 ans 2,1 2,1

45 à 50 ans 1,7 1:7

50 à 55 ans 1,4 1.4

55 à 60 ans 1,2 1-2

60 à 65 ans 0,9 0,9

65 à 70 ans 0,7 0,8

70 à 75 ans 0,5 0.6

7-5 à 80 ans 0,3 0,4

80 ans et plus 0,2 0,3

Total en millions 6104813 6124187

Source : Nouvelle Géographie 

EDICEF, 1993? p.13

N B  :

Les jeunes représentent la tranche de 0 à 20 ans 

Les adultes sont compris entre 20 et 60 ans.

Les vieillards à partir de 60 ans.

Questions :
|H Calculez :

a. le pourcentage de vieillards _

b. le pourcentage des adultes
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c. le pourcentage de jeunes

[2] D ’après ces données, quel es le type de pyramide qu’on peut obtenir?

[3] Donnez un avantage et un inconvénient d'une population jeune

Partie au choix

^ In s tru c t io n
I Le candidat traitera au choix quatre questions sur les huit suivantes :

[Tj Citez deux conséquence du tsunami sur les régions qu’il affecte.

[~2~| Citez deux roches volcaniques et deux roches sédimentaires

[3] Quel nom donne-t-on

a. à la rencontre de deux plaques lithosphériques d ’inégale densité et dont l’une se glisse sous 

l ’autre ?

b. à la rencontre de deux plaques lithosphériques d ’égale densité dont l ’une va vers l ’autre de 

front ?

H  Citez deux cours d’eau camerounais du bassin de l ’Atlantique 

[~S] Définissez : Agriculture de subsistance, assolement.

[~6] Dans quelle régions administratives se trouvent les barrage suivants :

a. barrage de lagdo ?

b. barrage de Bamendjin?

[7] Citez deux organisme internationaux qui apportent leur soutient à la lutte contre le sous développe­

ment.

|~8~| Que signifie le sigle PPTE ? Donnez un exemple en Afrique
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